
 
 
 

  



Lösungsvorschlag 
 

Klassenarbeit Nr. 2 
 

Aufgabe 1 
 

L = {6/7} 
 
 
Aufgabe 2 
 

L = {1,4} 
 
 
Aufgabe 3 
 

x = b + 6x + 1 
 
 
Aufgabe 4 
 

β = 180° - 3β - (3β + 18°) 
β = 180° - 3β - 3β - 18° 
β = 162° - 6β 
7β = 162° 
β = 23,142° 24° 
 
α = 69,428°  69° 
γ = 87,428° 87° 
 
 
Aufgabe 5 
 
 
 
 

Konstruktionsbeschreibung: 

1.) Hypotenuse c = 8 cm zeichnen 

2.) Winkel β = 60° bei B abtragen 

3.) Winkel α = 180° – 60° - 90° = 30° bei A abtragen 

4.) Strecken verlängern, bis sie sich zu C treffen 
 

Zwei Dreiecke sind kongruent, wenn sie in einer Seite 

und den zwei anliegenden Winkel übereinstimmen.  
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Aufgabe 6 
 
Maßstab: 1 : 8000 
 
368 m = 4,6 cm 
424 m = 5,3 cm 

 

 
 
 
 
 
Aufgabe 7 
 
Zwei Dreiecke sind kongruent, wenn sie in zwei Seiten und den eingeschlossenen 

Winkel übereinstimmen. 

 
 
 

Antwort:  
 
Strecke: PQ = 6,0 cm 
 
∠ APQ = 49° 
 
∠ AQP = 57° 


